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>>> from fractions import Fraction

g ] >>> S = 0
11} e >>> for k in range(l, 7):
i s+= Fraction(l, 3**k)
k=1 E}
>>> §

Fraction(364, 729)

1.1.6 Soit x,,...,z, une suite de nombres réels. Calculer Zl::?::t- —Zi1) — EM Z,)

=2

X, Ay |+ j-_g“ X+ QQ"QB L A, =Lt :Q”-&wﬂ



i=2
1.1.7 Traduire a 'aide du symbole X les sommes suivantes:
a) 1°4+2°+3° 4 --- +12% + 13° 4 14°

b) 11% 412 4+ 13% + - -- + 102° + 103° + 104*

(T 15 2
2) (- = 2:2 (1)

K:/I d\ —

104 . 34 ,
by 2 L = % ((+10)

=M



1.1.8 Ecrire les sommes suivantes & 'aide du symbole .

a) 2+4+6+---248 = €) 24+3+5+9+17++-+1025=
b) 1000 + 1010 + 1020 + - - - + 1540 = f) 4412+ 36+ 108 + 324 =

c) 12+22+324...152 = g) 0—12+4+15— 18 +4--- +303 =

Id] 1424448+ 184+ 1024 = h) 45 — 40 4+ 35 — 30 +25 — 20 + 15 =

4 4
K
ﬁ) b1+ 424 494 429 +4 -9 = Z 4.3 = q.g 3

9} 3:3- 24435 364 + 3401 =

—
2(3‘-4 +5 =6+ ___ +//07) = 3‘%;5(4) K
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14942444 _ _ +hv+th = 2. K
K=14
54: At 2 +3 +% + __ +N— £ N
51:V\+h~1+ + & + 1
251 :O'\’H)—H\AW’) | tlntt) = hneq)
- — /
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Imitialisation : Héredité :
Le premier domino La chute du n-iéme dominao
tombe entraine la chute du (n + 1)-iéme

1 = 4

/

h (ntq)

2

] 2
v+ 1
— (n#®)nte2)
— %ﬁ 4

Wit + 2(n#)

-+ (nt1) =

\’l2+1ﬁ+2h + 2
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